



Dvadesetdvođodišnji mladić spriječen u pokušaju da se priključi ISIL-u

# Vehabija iz BiH uhićen na putu za Siriju

Piše: Vanja Bjeleca-Čabril  
događaji@dnevni-list.ba

**S**igurnosne agencije iz BiH, Turske, Crne Gore i SAD-a spriječile su tokom proteklog vikenda odlazak državljanina BiH Senada Koštaca na sirijsko ratište. Prema informacijama iz Agencije za istrage i zaštitu BiH (SIPA) i Tužiteljstva BiH dvadesetdvođodišnji mladić iz Velike Kladuše pokušao se priključiti ISIL-u, a uhićen je na teritoriji Turske.

Prema prikupljenim dokazima, osumnjičeni je iz BiH otputovao u Podgoricu, te nakon toga zrakoplovom u pravcu Turske, gdje je lišen slobode. Iz Turske je, istom rutom vraćen za CG, te je na graničnom prijelazu sa BiH, predat policijskim službenicima BiH i priveden u Tužiteljstvo BiH, gdje je ispitan.

## Suradnja

Tužitelj iz Odjela za terorizam Tužiteljstva BiH, nakon provođenja osumnjičenog, izvršio je saslušanje te će naknadno donijeti odluku o daljnim aktivnostima.

Navedeni je lišne slobode nakon što je osmislio plan i prikupio sredstva te se zaputio u pravcu Sirije, kako bi se priključio strukturama tzv. ISIL-a, koji je od strane UN-a proglašene terorističkom organizacijom, naveli su iz Tužiteljstva BiH.

Navedeni osumnjičeni je pod istragom da je počinio kazneno djelo protuzakonito formiranje i pridruživanje stranim paravojnim ili parapolijskim formacijama iz članka 162b Kaznenog zakona BiH. Zajedno sa Koštacom uhićen je i tridesetčetverogodišnji A. J. koji je nakon kriminalističke obrade u SIPA-i pušten.

Policijski službenici SIPA-e



Sada se, prema informacijama iz sigurnosnih agencija na stranim ratištima u Siriji i Iraku nalazi oko 150 osoba, dok strane agencije koje se bave ovim statistikama tvrde kako se iz BiH u redovima ISIL-a bori 300 osoba

u subotu, 9. siječnja, su izvršili i dva pretresa s ciljem pronalaska i privremenog oduzimanja predmeta koji mogu poslužiti kao dokaz u daljem postupku.

## Stotine na strani ISIL-a

BiH se godinama susreće sa problemom terorizma, a nakon terorističkog napada u Francuskoj sve sigurnosne strukture su podigle stupanj pripravnosti na više razine. Sada se, prema informacijama iz sigurnosnih agencija na stranim ratištima u Siriji i Iraku nalazi oko 150 osoba, dok strane agencije koje se bave ovim statistikama tvrde kako se iz BiH u redovima ISIL-a bori 300 osoba.

Državni ministar sigurnosti Dragan Mektić krajem prošle godine kazao je kako Tužiteljstvo intenzivno radi na slučajevima osoba koje su bile na ratištima. Po njegovim riječima Tužiteljstvo BiH je podiglo optužnicu protiv 20 osoba koji su išli na strana ratišta, a vode istragu protiv još najmanje 20 osoba koje imaju veze s terorizmom i odlaskom u Siriju.

Osim toga ima više predmeta sa istragama protiv najmanje 40 osoba zbog povezanost sa različitim terorističkim aktivnostima i potencijalnim opasnostima, kazao je Mektić. Veliki dio onih koji su otišli na strana ratišta su poginuli, a prema



**Državni ministar sigurnosti Dragan Mektić kazao je kako Tužiteljstvo intenzivno radi na slučajevima osoba koje su bile na ratištima. Po njegovim riječima Tužiteljstvo BiH je podiglo optužnicu protiv 20 osoba koji su išli na strana ratišta**

procjenama bh. agencija život je za ISIL dalo oko 30 državljanina BiH. Oni koji se vrate predstavljaju ogroman problem vlastima jer se radi o ljudima koji regrutiraju nove borce, prave naselja, škole i kampove po zabačenim dijelovima BiH.

Do sada država nije pokazala konkretan odgovor na terorizam. Sporadična praćenja i prisluškivanja ne daju dovoljno konkretnih rezultata, a eksperti za terorizam upozoravaju kako je Balkan bure baruta i kako svakim danom postoji veća opasnost od napada radikalnih vehabija, terorista i spavača na Balkanu.